
 
СУІП ТОВ «Сперко Україна» 
www.sperco.ua 
 
Контактна особа: 
ПІБ: Лисюк Оксана Леонідівна 
Посада: начальник відділу управління персоналом  
Телефон: 067 434 8613, (0432) 52 30 49, вн. 194 
E-mail: oksana.lysiuk@sperco.ua, office@sperco.ua 
Адреса: вул. 600-річчя, 25, м. Вінниця, 21027 

 
Коротка довідка про компанію:  

Вже понад 20 років SPERCO сприяє розвитку фармацевтичної галузі в Україні, 
займає помітне місце серед провідних виробників лікарських засобів та має одні з 
найвищих темпів розвитку. 

 
В 2016 році на виробничих потужностях в місті Вінниця проведена 

реорганізація, в ході якої було організовано чотири виробничі дільниці: «Виробництва 
рідких лікарських форм»,  «Виробництва твердих лікарських форм та пакування в 
блістер», «Виробництво м'яких лікарських форм», «Вторинного пакування». Для 
здійснення своєї діяльності SPERCO відповідає: Ліцензійним умовам, вимогам GMP, 
ISO 13485, ДСТУ ISO 22000. 

 
В 2017-2018 роках до товарного пакету підприємства додано такі типи продуктів, 

як дієтичні добавки та медичні вироби. 
 
Сьогодні в асортименті компанії налічується 39 найменувань готових лікарських 

засобів, 1 дієтична добавка та 1 медичний виріб. Понад 20 нових видів продукції 
знаходиться у розробці. Також SPERCO успішно освоїла деякі закордонні ринки. 
Продукти компанії представлені в Росії, Молдові, Білорусії. Штат компанії складає 
більше 400 висококваліфікованих фахівців.  

 
Місія компанії SPERCO: Покращити життя пацієнтів, зробивши високоякісне 

лікування доступним! 
 

Компанія пропонує кожному: 

 конкурентну заробітну плату  
 привабливу бонусну програму 
 роботу з препаратами найвищої якості 
 офіційне працевлаштування, дотримання КЗпПУ 
 участь у корпоративних заходах, компенсацію харчування 
 мобільний зв’язок, телефон, ноутбук залежно від посади 
 можливість професійного навчання, розвитку та кар'єрного зростання 
 вивчення англійської мови  
 для  талановитих студентів та випускників: проходження практики з 

можливістю подальшого працевлаштування  
 
Вакансії: 
 фахівець  з реєстрації 
 інженер-технолог  
 інженер з якості  
 оператор з виробництва лікарських засобів 
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